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Zápis 

z ustavujícího zasedání  Zastupitelstva obce Vnorovy konaného  

dne  17.10.2022 od 18.00 hodin v obřadní síni Obecního úřadu 

Vnorovy 
Dne 17.10.2022 se konalo ustavující zasedání Zastupitelstva obce Vnorovy. Přítomno bylo  

15 členů zastupitelstva obce – viz prezenční listina (příloha č.1), která je nedílnou součástí 

zápisu. Součástí zápisu je listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce (příloha 

č.2) a protokol o hlasování  (příloha č.3).  

 

 1.  Zahájení 
Zasedání  Zastupitelstva obce Vnorovy (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno  

v 18 hodin dosavadním starostou obce Ing. Antonínem Gazárkem (dále jako „předsedající“). 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 

odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů 

ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta 

uplynula dne 07.10.2022 (žádný návrh nebyl podán). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o 

obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Vnorovy zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 10.10.2022 do 17.10.2022. Současně byla zveřejněna na 

„elektronické úřední desce“. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva  (příloha 1) 

konstatoval, že v době zahájení je přítomno 15 členů zastupitelstva obce z celkových 15 členů 

a tedy zastupitelstvo je schopno se právoplatně usnášet.  

 

 

2. Složení slibu 

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke  

složení slibu.  Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 

zákona o obcích  „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji 

funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony 

České republiky.“  Jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu 

pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2). 

Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou. 

 

 

 

3. Technický bod (volba ověřovatelů zápisu, schválení programu)   
Předsedající  navrhl určit ověřovateli zápisu Josefa Korvase a Ing. Lukáše Petruchu   

a zapisovatelem jmenoval Ing. Zdeňku Motyčkovou. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy   u r č u j e   ověřovateli zápisu Josefa Korvase  

a Ing. Lukáše Petruchu. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti 0      Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 01/Z01/22 bylo schváleno. 
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Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu bylo 

doplnění bodu do Různé - pověření určeného zastupitele pro jednání při změně č.1 územního 

plánu obce Vnorovy.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy  s c h v a l u j e    následující program ustavujícího zasedání 

zastupitelstva včetně doplnění v bodě Různé: 

1.   Zahájení 

2.   Složení slibu členů zastupitelstva obce 

3.   Technický bod (určení zapisovatele,volba ověřovatelů zápisu,schválení programu jednání) 

4.   Určení počtu uvolněných členů zastupitelstva 

5. Určení způsobu volby 

6.   Volba starosty, místostarosty a členů rady obce 

7.   Zřízení kontrolního a finančního výboru 

 a) určení počtu členů kontrolního a finančního výboru 

 b) volba předsedy a členů kontrolního výboru 

 c) volba předsedy a členů finančního výboru 

8. Určení odměn za výkon funkci neuvolněným členům zastupitelstva  

9. Pověření k zastupování obce na valné hromadě Vak a.s. 

10. Různé 

11. Diskuze 

12. Závěr 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti    0 Zdrželi se     0    

Usnesení   č. 02/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

4. Určení počtu uvolněných členů zastupitelstva 

Člen zastupitelstva Josef Motyčka  navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako 

uvolněná a funkce místostarosty neuvolněná v počtu 2 neuvolněných místostarostů. Před 

hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit své stanovisko.   

 

Ing. Martin Ivan - navrhuji uvolněný starosta a místostarosta 

 

Předsedající nechal hlasovat o prvním návrhu, uvolněný starosta a 2 neuvolnění 

místostarostové. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy v souladu s § 84 odst.2 písm. k) zákona o obcích určuje  že, pro 

výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva obce uvolněn. Funkce místostarosty bude 

neuvolněná a počet místostarostů bude 2. 

Výsledek hlasování:   Pro    11 Proti   1    Zdrželi se   3 

Usnesení   č. 03/Z01/22 bylo schváleno. 
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5. Určení způsobu volby 

Předsedající  požádal zastupitele, aby podali návrhy na způsob hlasování. 

1. návrh   MUDr. Jakub Konečný - navrhuji tajné  hlasování 

2. návrh  Mgr. Pavel Chudík - navrhuji veřejné hlasování 

Předsedající uvedl, že dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém byly návrhy 

podány. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy schvaluje způsob volby tajným hlasováním. 

Výsledek hlasování:   Pro    3 Proti   9       Zdrželi se   3 

Návrh usnesení  č. 04/Z01/22 nebyl schválen. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy schvaluje způsob volby veřejným hlasováním. 

Výsledek hlasování:   Pro    12 Proti   1       Zdrželi se   2 

Usnesení   č. 05Z01/22 bylo schváleno. 

 

6. Volba starosty, místostarosty a členů rady obce 

a) Navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty: 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci starosty. Byly podány 

následující návrhy:  

Člen zastupitelstva Gabriela Komínková navrhla zvolit do funkce starosty   

Mgr. Pavla Chudíka. 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 

Žádné stanovisko sděleno nebylo.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí starostou obce Mgr. Pavla Chudíka. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti    0        Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 06/Z01/22 bylo schváleno. 

Po zvolení starosty převzal starosta vedení zasedání. 

 
b) Navrhování kandidátů na funkci 1.místostarosty a volba místostarosty: 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů  

na funkci 1.místostarosty. Byly podány následující návrhy:  

Člen zastupitelstva Ing. Antonín Smieško navrhl zvolit do funkce 1. místostarosty  

Ing. Mgr. Luďka Machynku. 

 

Člen zastupitelstva MUDr. Jakub Konečný navrhl zvolit do funkce 1.místostarosty  

Ing. Lukáše Petruchu. 

 

Člen zastupitelstva Ing. Martin Ivan navrhl zvolit do funkce místostarosty   

Ing. Jiřího Třináctého. 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů.  

Žádné další návrhy podány nebyly.  

Ing. Lukáš Petrucha - uvedl, že se vzdává nominace na funkci 1.místostarosty 

Dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém byly návrhy podány. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí  1. místostarostou obce Ing. Mgr. Luďka Machynku. 

Výsledek hlasování:   Pro    12 Proti    0      Zdrželi se   3 

Usnesení  č. 07/Z01/22 bylo schváleno. 
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c) Navrhování kandidátů na funkci 2.místostarosty a volba místostarosty: 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů  

na funkci 2.místostarosty. Byly podány následující návrhy:  

Člen zastupitelstva Ing. Pavel Macháček navrhl zvolit do funkce 2. místostarosty  

Gabrielu Komínkovou. 

 

Člen zastupitelstva Ing. Lukáš Petrucha  navrhl zvolit do funkce 2.místostarosty  

Ing. Jiřího Třináctého. 

 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík  vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů. Žádné 

další návrhy podány nebyly. Dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém byly 

návrhy podány. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí  2. místostarostou obce Gabrielu Komínkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro    10 Proti    0      Zdrželi se   5 

Usnesení  č. 08/Z01/22 bylo schváleno. 

 
d) Navrhování kandidátů na funkci členů rady obce + určení počtu členů rady: 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík uvedl, že rada obce bude pětičlenná, ze zákona  

mezi členy patří starosta, místostarosta.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy určuje  pětičlennou radu obce.  

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti    0      Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 09/Z01/22 bylo schváleno. 

 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci členů 

rady obce. Byly podány následující návrhy:  

Člen zastupitelstva Mgr. Pavel Chudík navrhl zvolit do funkce člena rady obce 

Ing. Pavla Macháčka. 

 

Člen zastupitelstva  Ing. Martin Ivan navrhl zvolit do funkce člena rady obce 

Mgr. Magdalénu Čajkovou. 

 

Člen zastupitelstva MUDr. Jakub Konečný navrhl zvolit do funkce člena rady obce 

Ing. Lukáše Petruchu. 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů. Žádné 

další návrhy podány nebyly. Dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém byly 

návrhy podány. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem rady obce Ing. Pavla Macháčka. 

Výsledek hlasování:   Pro    12 Proti  0     Zdrželi se   3 

Usnesení   č. 10/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem rady obce Mgr. Magdalénu Čajkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro    13 Proti  0     Zdrželi se   2 

Usnesení   č. 11/Z01/22 bylo schváleno. 
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7. Zřízení kontrolního a finančního výboru 

a) určení počtu členů  kontrolního a finančního výboru 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík  úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit  

kontrolní a finanční výbor (§117 odst.2 a §84 odst.2 písm. l zákona o obcích). Zastupitelstvo 

určuje počet členů výboru, který musí být lichý, přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít 

nejméně tři členy. Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze 

předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy zřizuje kontrolní a finanční výbor. Oba výbory budou tříčlenné.  

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti 0       Zdrželi se    0 

Usnesení   č. 12/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

b) Volba předsedy a členů kontrolního výboru 

Starosta  obce Mgr. Pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci 

předsedy kontrolního výboru. Byly podány následující návrhy: 

 

Člen zastupitelstva  Ing. Antonín Smieško navrhl  zvolit do funkce předsedy kontrolního  

Ing. Martina Ivana.  

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů. Žádné 

další návrhy podány nebyly. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí předsedou kontrolního výboru Ing. Martina Ivana. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti 0      Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 13/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

Volba členů kontrolního výboru 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík  vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na členy 

kontrolního výboru. Byly podány následující návrhy: 

Člen zastupitelstva Mgr. Pavel Chudík  navrhl zvolit členem kontrolního výboru  

Ing. Antonína Smieška. 
  
Člen zastupitelstva Ing. Mgr. Luděk Machynka  navrhl zvolit členem kontrolního výboru  

Ing. Karla Vaštíka. 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů.  

Žádné další návrhy podány nebyly. Dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém  

byly návrhy podány. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem  kontrolního výboru Ing. Antonína Smieška. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti    0     Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 14/Z01/22 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem  kontrolního výboru Ing. Karla Vaštíka. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti  0     Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 15/Z01/22 bylo schváleno. 
 



6 

 

c) Volba předsedy a členů finančního výboru 

Starosta obce Mgr. pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na funkci 

předsedy finančního výboru. Byly podány následující návrhy: 

 

Člen zastupitelstva  Josef Motyčka navrhl zvolit do funkce předsedy finančního výboru 

Ladislava Balažoviče. 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů.  

Žádné další návrhy podány nebyly. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí předsedou finančního  výboru  Ladislava Balažoviče. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti  0     Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 16/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 
Volba členů finančního výboru 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval členy zastupitelstva k podání návrhů na členy 

finančního výboru.  

Byly podány následující návrhy: 

Člen  zastupitelstva  Miroslav Čajka  navrhl  zvolit členem finančního výboru  

Josefa Motyčku. 

 

Člen zastupitelstva Mgr. Ing. Luděk Machynka  navrhl zvolit členem finančního výboru  

Mgr. Petra Pavku. 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík vyzval přítomné zastupitele k podání dalších návrhů.  

Žádné další návrhy podány nebyly. Dle jednacího řádu bude hlasováno v pořadí, v jakém  

byly návrhy podány. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem  finančního výboru  Josefa Motyčku. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti   0    Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 17/Z01/22 bylo schváleno. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy volí členem  finančního  výboru  Mgr. Petra Pavku. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti  0     Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 18/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

8. Určení odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce 

Starosta obce  navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 odst.2 a § 

84 odst.2  písm. n)  zákona o obcích poskytována měsíční odměna za výkon jednotlivých 

funkcí neuvolněných členů zastupitelstva ve výši 50% z maximální zákonem stanovené 

odměny takto:  

neuvolněný místostarosta                  16.250,- Kč 

člen rady obce           3.611,- Kč  

předseda výboru nebo komise                1.806,- Kč           

člen výboru nebo komise       1.505,- Kč                  

neuvolněný člen zastupitelstva obce                              903,- Kč     

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík nechal hlasovat o návrhu odměny pro neuvolněného členy 

zastupitelstva.  



7 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy stanoví odměnu za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných 

členů zastupitelstva takto: 

neuvolněný místostarosta                  16.250,- Kč 

člen rady obce                    3.611,- Kč  

předseda výboru nebo komise               1.806,- Kč           

člen výboru nebo komise      1.505,- Kč                  

neuvolněný člen zastupitelstva obce                             903,- Kč 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti  0     Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 19/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 
Starosta obce Mgr. Pavel Chudík dále navrhl, že při souběhu více funkcí v zastupitelstvu se 

odměna poskytuje jen za funkci, za niž náleží nejvyšší zastupitelstvem stanovená odměna. 

Odměna bude poskytována ode dne následujícího po složení slibu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy stanoví že při souběhu více funkcí se odměna poskytuje jen za 

funkci, za niž náleží nejvyšší zastupitelstvem stanovená odměna. Odměna bude poskytována 

ode dne následujícího po složení slibu. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti    0   Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 20/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

 

 

 

9. Pověření pro zastupování obce pro jednání s VaK a.s. 
Ing. Pavel Macháček navrhl starostu Mgr. Pavla Chudíka pro zastupování obce Vnorovy jako 

akcionáře pro jednání na valné hromadě společnosti  Vodovody a kanalizace Hodonín a.s. se 

sídlem v Hodoníně, Purkyňova 2, č.p. 2933. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Vnorovy pověřuje Mgr. Pavla Chudíka k zastupování Obce Vnorovy při 

jednání valné hromady společnosti Vodovody a kanalizace  Hodonín a.s. se sídlem 

v Hodoníně, Purkyňova 2, č.p. 2933. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti   0    Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 21/Z01/22 bylo schváleno. 

 

 

10. Různé 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík sdělil, že je nutné určit člena zastupitelstva pro spolupráci 

při pořizování změny č.1 územního plánu a doporučil, aby se touto osobou stal někdo z 

uvolněných členů zastupitelstva, navrhl  Ing. Mgr. Luďka Machynku. 

Zastupitelstvo obce Vnorovy schvaluje Ing. Mgr. Luďka Machynku  určeným zastupitelem 

pro jednání s pořizovatelem změny č.1 územního plánu obce Vnorovy, kterým je MěÚ Veselí 

nad Moravou, odboru ŽPÚP, oddělení územního plánování. 

Výsledek hlasování:   Pro    15 Proti 0      Zdrželi se   0 

Usnesení   č. 22/Z01/22 bylo schváleno. 
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11. Diskuse 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík uvedl, že v minulém volebním období byl vznesen 

požadavek na stanovení celoročního plánu jednání zastupitelstva, může dojít k častějšímu 

svolání v případě akutního jednání. Na příští jednání zastupitelstva připravíme termíny na celý 

rok 2023. Před Vánocemi je možno v pondělí 12.12.2022, 19.12.2022, případně jiný den. 

Podle dohody vyhovuje všem 12.12.2022.  

 

 

12. Závěr 

Starosta obce Mgr. Pavel Chudík  poděkoval přítomným za účast a zastupitelstvo ukončil 

v 19.00 hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Listina prokazující složení slibu členů zastupitelstva obce 

3) Protokol o hlasování 

4)Zveřejněná informace o konání ustavujícího zasedání podle §93 odst.1 zákona o obcích 

 
 

Zápis byl vyhotoven dne 18.10.2022 

 

Zapisovatel: Ing. Zdeňka Motyčková    ...................................... 

 
  

   

              
Ověřovatelé zápisu:    Josef Korvas    ………………………… 

               
                          Ing. Lukáš Petrucha   ………………………… 

          
 

 

 

 

         ………………………. 

          Mgr. Pavel Chudík 

               starosta obce  


